

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA Y ADMINISTRACIÓN LOCAL

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 4 de abril de 2016, de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Granada, por el que se publican resoluciones recaídas en expedientes de interrupción unilateral de explotación de máquinas recreativas tipo B (BOJA núm. 67, de 11.4.2016).

Advertido error en el Anuncio de 4 de abril de 2016 de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Granada por el que se publican resoluciones recaídas en expedientes de interrupción unilateral de explotación de máquinas recreativas tipo B publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 67, de 11 de abril de 2016, procede efectiva la oportuna rectificación en los siguientes términos:

Página 136 del BOJA núm. 67, de 11.4.16:

Donde dice:

Local: Las Jarras, XGR-101619.

Debe decir:

Local: La bodeguita, XGR-101619.